MONTAGGIO RETE SU SICURVIA H3

SEZIONE A-A
SCALA 1:10 — MISURE IN MILLIMETRI

MONTAGGIO RETE SU SICURVIA H4B

SEZIONE A-—A

SCALA 1:10 — MISURE IN MILLIMETRI

PARTICOLARE 1

PARTICOLARE 2

250

2000

PROSPETTO

SCALA 1:10 — MISURE IN MILLIMETRI

1333

1333

1333

13

1320

13

| \
‘ |
| |
‘ !
| |
‘ |
1 . ——(—/——/ —Tr - — "/ ]
\ I / i (
| I I |
\ -
| |
| I | )
| I I
I I
| I I
| I | I | |
‘ | ) | / |
G \ Ca \
| I | I | |
‘ Il ' Il | | 3
I l I l &
‘ |
| I ( | |
\ I 7 | /
|
I
\ w\ \ | |
\ I | |
\ | - e s ouge | | \
I
‘ M M ‘
‘ l (I |
\ f ‘\‘ f
I / ‘ /
| | |- |
| IR ININE= |
R B N N RS —————————————————_——— tH: ******* — PIANO CORDOLO

PIANTA

SCALA 1:10 —

1333

MISURE IN MILLIMETRI

1333

1333

3
8
(@]
Y
o
&
\
| g
= 1
\
” \ Y
S \
| PIANO VIABILE N ’ : : | PIANO VIABILE
| s |
[
PARTICOLARE 1
SCALA 1:1 — MISURE IN MILLIMETRI ‘
/ Y
z
|
|
Ll 80x50x4 ‘
2 |
A | 4
‘ .\
m RETE 50x50 Sp=4.0
£ ‘ _ 3
COLLEGAMENTO TRA | PANNELLI //U
CON VITE T.E. M10x40 CL. 8.8
ZINCATA CON RONDELLE, DADO |
E CONTRODADO O DADO
AUTOBLOCCANTE 12
| o
|
\
/
PARTICOLARE 2
SCALA 1:1 — MISURE IN MILLIMETRI
| RETE 50x50 Sp=4.0 ‘
|
12
| |
VITE T.T. CON QUADRO SOTTOTESTA /_\
M10x120 CL. 8.8 ZINCATA CON |
RONDELLE , DADO E CONTRODADO
O DADO AUTOBLOCCANTE L_J 95x80x5 2 |- B 15|
1
VITE T.E, M10x40 CL. 8.8 N % [ |
ZINCATA| CON_RONDELLE, 0 w 0
DADO E ' CONTRODADO O - | | 4 | -
DADO ALrTOBLOCCANTE NEE % | R i %
| |
| \ |
I ‘ | ‘ 2
| NN | PIATTO 40x25x12 .
| 2 | i
N I S
| N 7‘7 | L_J 80x50x4 |
| |
| | | |
| | L__ 75x50x6 L
| W,
| %V _ 7
54 (HEB100—H4B) | 54 (HEB100—H4B) 25 95
52 (HEA100—H3) 52 (HEA100—H3)
100 (HEB[100—H4B)
96 (HEA100—H3)
CORDOLO
| s,
| ) )
N I N E O
\

200
\
SEZIONE B-—B
SCALA 1:1 — MISURE IN MILLIMETRI
180
35 | 110 | 35
FORO 212 PER VITE T.E.
‘ M10x40 cl. 8.8 ZINCATA
| CON RONDELLE, DADO E
CONTRODADO O DADO
: : AUTOBLOCCANTE
| ‘ |
| |
| | | |
| |
ol « IREE
| |
| |
/ Hz : ‘ :
PIATTO 40x5 | ‘ |
| ! 20 15
|
- S
IE
| <
VITE T.E. M10x40 CL. 8.8 R
ZINCATA CON RONDELLE, \ mggT’?ggE af;)RV'A =13
DABS AUYOBLOCGANIE | HER 100 (1t r 3|0
I J NG|
L il 2 L S \7 | | L < SPAZIO PER TIRAGGIO
1T T
8 Pany
‘ PIATTO 40x5 § =
| 1k
25 J \\ NE
O )
| N
I
| |
n
PIATTO 40x25x12 N
(T \ (T
| |
\ %
AN O /7 2 |
| | | | |
| |
‘ L_J 95x80x5 | \ ‘ : ‘
: | L_J 80x50x4 :
| | | | |
| . \ |
S T A I (NN N R R
| | |
| | | | |
| ‘ |
\ L__ 75x50x6 : \ : \
| | ‘ RETE 50x50 Sp=4.0 |
| | N | |
) | L) @2 (] !
| | % | 2 | |
‘ 77
50 13 50 25
200
VITE T.T. CON QUADRO SOTTOTESTA /
M10x120 CL. 8.8 ZINCATA CON
RONDELLE , DADO E CONTRODADO
O DADO AUTOBLOCCANTE
J

PARTICOLARE ASSONOMETRICO PANNELLO

FORO PER COLLEGAMENTO

TRA | PANNELLI

FORO PER COLLEGAMENTO

TRA | PANNELLI

N
L_l8ox50x4 /

NOTA:

TUTTI GLI ELEMENTI DELLA RETE DI PROTEZIONE
DOVRANNO AVERE UNO SPESSORE MINIMO DI
ZINCATURA DI 80 MICRON

| 80

2000

80 |

N

SEZIONE C-C
SCALA 1:1

VITE T.E. M10x40 CL. 8.8

ZINCATA CON RONDELLE,
DADO E CONTRODADO O
DADO AUTOBLOCCANTE

— MISURE IN MILLIMETRI

PIATTO 40x5

/

p

MONTANTE SICURVIA

HEB 100 (H4B)
HEA 100 (H3)

7z

54 (HEB100—H4B)
52 (HEA100—H3)

2

SPAZIO PER TIRAGGIO

W

54 (HEB100—H4B)
52 (HEA100—H3)

PIATTO 112.5x40x5

32.5

! U / % / !
| 1 // |
L_J 80x50x4
‘ L_I 80x50x4 ‘
®
- 3 - — = — — —~HH = — = = = =
\ ‘ | CAVALLOTTO PIATTO 55x40x5 \
L_I 80x50x4 | |
I T
| ﬁ (J—il RETE 50x50 Sp=4.0 |
| | | N
\ @ 7 U ] % 7 7 [ )
| ) e Z |
PIATTO 180x50x8 / | }
50 13 50 | 25
180 \
\ VITE T.E. M10x40 CL. 8.8
ZINCATA CON RONDELLE,
DADO E CONTRODADO O
DADO AUTOBLOCCANTE
180
25 | 130 | 25

PIATTO 180x50x8

ASOLA 12x30 PER VITE T.E.

M10x40 cl. 8.8 ZINCATA

CON RONDELLE,

PIATTO 112.5x40x5

4
R

R
L __ 1
40
12

] CONTRODADO O
AUTOBLOCCANTE

50

DADO E
DADO

L_J8ox50x4

RETE DI PROTEZIONE A MAGLIA QUADRATA

D

|__75x50x6

50x50 mm ELETTROSALDATA Sp. 4.0 mm

Saldature:

>

preparazione a X"
su giunti verticali

1) saldature a cordone d’angolo
dotate di dimensione "b” pari a 0,8 volte lo
spessore minimo delle parti da collegare tra loro. ]

2) saldature testa—testa
sono previste a completa penetrazione e completo ripristino con
con lavorazione dei lembi secondo UNI11001

t

b>0,8min(t1,t2)

60"

preparazione a V" ‘////%‘

su giunti orizzontali

-

o obliqui Ha
4 )
CAVALLOTTO PIATTO 55x40x5
SCALA 1:1 — MISURE IN MILLIMETRI
40
5 20 | 20
3 o
Q 8
2
- J
SOCIETA’ PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO — TRENTO

dott.ing. ROBERTO BOSETTI
INSCRIZIONE ALBO Ne 1027

ORDINE DEGLI INGEGNER! |
DELLA PROV. Di TRENTO

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

autostrada

dott. ing. Roberto Bosetti

brennero

del

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO

TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE
CON L'AUTOSTRADA Al (KM 314)

D

ELABORATL COMUNL

1.9

BARRIERE DI SICUREZZA E RETI
Rete di protezione H = 2,00 m

0 MAR. 2021 EMISSIONE J. RUATTI J. RUATT C. COSTA
REVISIONE: | DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
DATA PROGETTO: | IL DRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA
LUGLIO 2009 DIREZIONE ORDINE DEGLL INGEGNER!
NUMERO PROGETTO: TECNICA MMN?%B COSTA
GENERALE INGENIEURKAMMER
31,09 DER PRQVINZ BOZEN




		2021-06-09T07:34:51+0000
	COSTA CARLO




